



Conseil d'établissement 2021-2022

PROCÈS-VERBAL de la réunion du Conseil d'établissement de l'école Mont-Valin tenue le 28 septembre à 18 h 30, au gymnase de l'école.

PRÉSENTS:

Les parents : Cathy Bouchard
Caroline Messier
Julie Dufour
Audrey Pilote

Le personnel : Virginie Hallahan Pilotte
Sheila Bouchard
Julie Tremblay, ens.
Cynthia Blackburn
Steeve Langevin
Julie Tremblay, secrétaire

ABSENCE: Nancy Potvin

INVITÉ : Jean-François Delisle, secrétaire général Centre de services des Rives-du-Saguenay

1. OUVERTURE DE LA RENCONTRE

Mme Virginie Hallahan Pilotte se présente et souhaite bienvenue aux membres et aux parents. Elle présente M. Jean-François Delisle, secrétaire général au Centre de services, venu présenter l'acte d'établissement. Le quorum est respecté.

1.1 Adoption de l'ordre du jour

Il est proposé par Mme Caroline Messier d'adopter l'ordre du jour avec l'ajout au varia des points suivants :

- 7.1 Plan intimidation
- 7.2 PEVR / OPP

Mme Caroline Messier propose de déplacer le point 2 Période de questions du public, après le point 5 Sujets de consultation. Accepté à l'unanimité.

1.2 Lecture, adoption et suivi du procès-verbal de la séance 14 juin 2021

Il est proposé par M. Steeve Langevin d'adopter le procès-verbal du 14 juin 2021 tel que présenté.

1.3 Élection de la présidence

Mme Virginie Hallahan Pilotte explique aux membres que nous devons élire un seul parent qui siègera sur le comité de parents ainsi qu'un membre qui sera le substitut.

Mme Julie Dufour se propose et propose Mme Nancy Potvin comme substitut.

Nous devons procéder à l'élection des postes de présidence et de vice-présidence. Mme Julie Dufour propose Mme Cathy Bouchard à la présidence et Mme Caroline Messier comme vice-présidence. La proposition est acceptée à l'unanimité. Mme Cathy Bouchard est élue présidente et Mme Caroline Messier est élue vice-présidente.

1.3 Déclaration d'intérêts

Mme Virginie fait le rappel aux membres de lui faire parvenir le formulaire de déclaration d'intérêts.

3. SUJETS D'ADOPTION

3.1 Budget annuel de fonctionnement

Mme Virginie Hallahan Pilote présente le budget de fonctionnement du C.E. Le budget est de 480\$. Le résiduel de l'an passé n'a pas été versé encore, un suivi sera fait lors de la prochaine rencontre.

Mme Audrey Pilote propose l'adoption du budget. La proposition est acceptée à l'unanimité

4. SUJETS D'APPROBATION

4.1 Règle de régie interne

Mme Virginie Hallahan Pilote propose l'adoption des règles de régie interne. Il n'y a pas de modification dans le document.

Mme Caroline Messier propose l'adoption des règles de régie interne.

4.2 Planification COSP

Mme Virginie Hallahan Pilote présente le document en lien avec les apprentissages liés à des contenus en orientation scolaires et professionnelle pour le 3e cycle du primaire.

Mme Cathy Bouchard propose l'adoption de la planification COSP.

4.3 Planification éducation à la sexualité

Mme Virginie Hallahan Pilote présente le document la planification annuelle des contenus en éducation à la sexualité.

Mme Audrey Pilote propose l'adoption de la planification éducation à la sexualité.

4.4 Normes et modalités

Le sujet est reporté lors de la prochaine réunion.

5. SUJETS DE CONSULTATION

5.1 Acte d'établissement

Mme Virginie Hallahan Pilote présente l'acte d'établissement de l'immeuble dans lequel

nous serons possiblement relocalisé. Il s'agit des locaux dans l'aile A de Charles-Gravel.
Tous les membres du CÉ sont favorables à cette modification de l'acte d'établissement.

2. PÉRIODE DE QUESTIONS DU PUBLIC

Suite à la présentation de l'Acte d'établissement, les parents ont plusieurs questionnements. Mme Virginie Hallahan Pilotte répond à toutes ces questions.

6. SUJETS D'INFORMATION

6.1 Budget

Un suivi sera fait lors de la prochaine réunion.

6.2 Photo scolaire

La photo scolaire au lieu vendredi le 1^{er} octobre 2021. Les parents choisissent ensemble le fond scolaire.

6.3 Service de garde

Mme Sheila Bouchard n'a pas de suivi particulier. Lors de la journée pédagogique du 24 septembre dernier, les élèves présents ont fait de la cuisine.

6.4 Courrier

Aucun courrier.

6.5 Comité de parents

Aucun suivi.

7. SUJETS DIVERS

7.1 Plan intimidation

Le plan d'intimidation est encore d'actualité cette année. Il est toujours possible de dénoncer via internet sur le site de notre école et le coffret est toujours près du secrétariat.

7.2 PEVR / OPP

Les rencontres concernant le PEVR reprendront en présentiel prochainement et c'est à ce moment qu'une personne sera nommée à titre d'OPP. Le projet éducatif devra être mis à jour pour 2022.

Levée de l'assemblée à 20 h 03.



Directrice d'école



Présidente